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REFERAT FRA SKOLEKORPSMØTE! 
 

Møtedato:   20.09 2022 
 
Møtested:  Scandic City, Nygaardsgata 44-46, 1607 Fredrikstad 
 
Møtetid:   Kl. 18:00- 19:35 
 

AGENDA 
 
Velkommen 
 

Styreleder Rino Andreassen ønsket velkommen til 
skolekorpsmøte. 

 
 

1. Presentasjon 
Fredrikstad Janitsjarskole v/Morten Langvik 
Kråkerøy Skolekorps v/Cato Angeland og Kenneth Ørmen 
Østre Fredrikstad Skolekorps v/ Iren Fagerås, Astrid Rådahl og 
Britt  
Manstad Skolekorps v/Rune Uteng  
Rød og Hurrød Skolekorps v/ Stein Arne Rimehaug 
Styret i musikkrådet var representert ved styreleder Rino 
Andreassen, nestleder Kari Spæren Sand og adm. Sekretær 
Marita P. Arntzen 

 
 

2. Evaluering av storfellesskolekorpset 
 
Fungerte bra på 17.mai. 
Det tas til etterretning at det var første gang det var et 
storfellesskolekorps. 
 
Hva er tanken videre for Storfellesskolekorpset 17.mai? 
Skolekorpsene er ikke fremmed for tanken. 
Østre Fredrikstad Skolekorps er åpne for å gjøre det igjen, de 
kan hjelpe de små korpsene. Samarbeid er veien å gå pr nå. 
 
 
Musikkrådet kan være behjelpelig med organiseringen til 
prosjektet storfellesskolekorps. 
Musikkrådet kan arrangere Seminar for korps – spilleseminar for 
korps med en kjent musiker. Skolekorpsene er åpne for dette, 
men det er mange tilbud for korps. 
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3. og 4. Framdrift i skolekorpsene, Rekruttering 
 
Tanker rundt dette, hva kan musikkrådet bidra med? 
Musikkrådet kan bidra med: 
Jobbe mot kommunen – øvelseslokaler, BookUp. 
Det ble delt ut et skriv fra kommunen om BookUp i møtet. 
Dette blir sendt på e-post til korpsene, både skole- og 
voksenkorpsene. 
 Musikkrådet må kreve fra kommunen. 
 
Hva kan skolekorpset tilby skolen? Positivt for begge parter. 
Juleforestillinger, skoleavslutninger - minikonserter 
Foreldremøter på skolene. 
 
Rekruttering – rekruttere foreldre. Nå frem til foreldre – ønsker 
drahjelp og rektor på skolene må inn.  
Fotfeste hos skoleledelsen – forankret inn i skoleledelsen. 
Aksept. 
Øvelseslokaler for korps på skolene. Skolene må tilrettelegge for 
korps på skolene – Kulturpolitikere og Kommunen. 
Korpslokale – lager og øvelse. Vise til NS standard for akustikk 
og øvelseslokale – mal til hvordan et korpslokale skal være- 
musikkrådet må legge dette frem til kommunen og politikere. 
Gjenganger i skolene, vise noe fra korpset inn i undervisningen. 
En liten videosnutt. 
 
 
Merkevarebygging av korps, positivitet rundt korps Profilere rundt 
skolekorps. 
Prosjekt – vise fram skolekorps. 
Merkevarebygging i Lokalsamfunnet – stolt av det korpsene 
driver med, og skolekorpsene må være synlige i 
lokalsamfunnene og i bybildet. 
Samarbeid med korpsene. 
Musikkrådet må drive merkevarebygging mot kommunen. 
 
 
Lunde Skole- det blir bygd ny skole, dette er vedtatt.  
Musikkrådet tar kontakt med kommunen om videre plan for 
Lunde Skole. 
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5. og 6.Kulturskole – skole til korps, Samarbeid skolekorps- Kulturskolen 

 
Kulturskolen har ventelister. 
Tilgjengelighet. 
Kortere ventetid. 
Rekruttere i forkant av Kulturskolens frist. 
Slå sammen i en gruppe i stedet for en til en øvelse. 
Kommunen kan lage en avtale med Kulturskolen – innleide instruktører. 
Musikkrådet må få til et godt samarbeid med den nye rektoren på 
Kulturskolen. 
 

 
 
 
 
7.Dirigent og Instruktører 
 
Musikkrådet har en liste over dirigenter og instruktører. Men det er ganske få på den 
listen pr nå. 
Østre Fredrikstad Skolekorps har ingen dirigent pr nå, samarbeider med Rød og 
Hurrød Skolekorps og Rolvsøy Skolekorps. 
Skolekorpsene bør finne dirigenter og instruktører selv uavhengig av musikkrådet. 
Det går på kjennskap til dirigenter og instruktører.  
Det finnes sommerkurs for dirigenter og instruktører i regi av NMF. 
 
 
 
 
8.Eventuelt 
 
-Bingoforskrift. 
En vesentlig inntekt for korpsene, ca. kr 50 000 til hver forening. Musikkrådet har 
jobbet med dette og vi får se hva vi skal gjøre – møte med politikere og medlemmene 
våre. 
Det har blitt sendt ut på høring til blant annet NMF. NMF har ikke tatt tak i det. 
Det er ingen skolekorps pr nå som gjør dugnad for Bingoen. 
Hvor kan vi få de 50 000 fra når denne forsvinner? 
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-Trosvik gymsal blir revet i august 2023, skjer ikke noe mer nå i 2022. 
 

- 17.mai storfellesskolekorps – musikkrådet kan bistå her. 
 
 
Send e-post eller ring musikkrådet hvis det er ting dere ønsker vi skal ta opp! 
 
 
 
 
Rino takket for fremmøte og ønsket vel hjem. 

Møtet slutt kl. 19:35 

 

 

 

 

 

 

Referent: 

Marita Paulsrud Arntzen 

FMR 
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